

弘扬田家炳精神，争做优秀田中人

通江县田中开展纪念田家炳先生诞辰 101 周年系列活动

通江县田家炳中学 2020.12.07

近日，通江县田家炳中学开展了以“弘扬田家炳精神，争做田中好少年”为主题系列活动，纪念田家炳先生诞辰 101 周年。12 月 6 日晚，近 300 名师生齐聚学术报告厅，学校党总支副书记熊刚作了《弘扬田家炳精神，争做优秀田中人》讲座，副校长朱彬主持。



熊刚从“奋斗的一生”“奉献的一生”“节俭的一生”三个方面介绍了田家炳先生的生平事迹。



熊刚讲述了通江田中的发展历程和办学特色以及田家炳基金会对通江田中给予的关心和帮助。



熊刚组织师生默哀三分钟，表达对田老的崇敬和怀念之情。



熊刚希望田中人心怀感恩，学习田家炳艰苦奋斗、诚实守信、爱国重教、乐于奉献等精神品质。



讲座结束后，政教处、团委组织学生观看了田家炳先进事迹影片《谢谢了，我的家》和爱国影片《八佰》。



全校还通过板报展、手抄报展、主题班会、演讲赛等活动，教育学生热爱学校，刻苦学习，弘扬田家炳精神，做优秀田中人。



(黑板报)



(手抄报)



(主题班会)

原文连结: <https://qrgo.page.link/RdSww>